

【 Maristo Tile Collection 2021/22 訂正表 】

拝啓 時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、当カタログにおきまして、下記の変更がありましたので、訂正させていただきます。
誠にご迷惑をお掛けいたしますが、お手元のカタログを訂正の上ご使用頂きますようお願い申し上げます。

敬具

記

ページ	商品名	訂正箇所	変更前	変更後
10	ゴールデンエイジ	マーク	「屋内床(土足)」「屋内床(土足以外)」 マーク：●(適合)	「屋内床(土足)」「屋内床(土足以外)」 マーク：▲(一部適合)
32	フィンクス アルデシアブラック PHX-600/ARD	生産区分	標準在庫品	限定在庫品
64	ヴァーリア	仕様変更	入数：18シート(VRA-100)	入数：20シート(VRA-100)
		仕様変更	ケース重量：23kg(VRA-1575,1575L)	ケース重量：26kg(VRA-1575,1575L)
169	ゴールデンエイジ [600×300角デコ]	仕様変更		 「屋内床(土足)」「屋内床(土足以外)」はお使いいただけません。
146	アテリア	生産区分	標準在庫品	限定在庫品
178	トップストーン	生産区分	受注輸入品(TOP-1575P/DOR~QUA)	廃番
182	マーブリアン	品番	磨き 605	磨き 05
		仕様変更	タイル厚：12.5mm(MBA-1260)	タイル厚：12.0mm(MBA-1260) 現行在庫なくなり次第
		仕様変更	ケース重量：44kg(MBA-1260)	ケース重量：42kg(MBA-1260) 現行在庫なくなり次第
185	セルベノ	仕様変更	タイル厚：10mm(SRB-600,6030,300)	タイル厚：9mm(SRB-600,6030,300) 現行在庫なくなり次第
		仕様変更	タイル厚：11mm(SRB-400)	タイル厚：10mm(SRB-400) 現行在庫なくなり次第
		仕様変更	タイル厚：約14mm (SRB-ST1200L,ST1200)	タイル厚：約12mm(SRB-ST1200L,ST1200) 現行在庫なくなり次第
212	ヴァルカン	生産区分	標準在庫品	限定在庫品
241	フォギー	仕様変更	施釉(カラードボディ)	施釉
274	ウッディー	仕様変更	タイル厚：8.5mm(WOD-9015)	タイル厚：8.0mm(WOD-9015) 現行在庫なくなり次第
		仕様変更	ケース重量：19.5kg(WOD-9015)	ケース重量：19.35kg(WOD-9015) 現行在庫なくなり次第
280	フュージョン	生産区分	標準在庫品	限定在庫品
298	十和田・大谷	生産区分	標準在庫品	限定在庫品
352	六本木ショールーム	定休日	毎月第2・第4土曜日、GW …	日曜日、GW …

* 青字・・・今回のお知らせ